
 
 

 

 

Sajtóközlemény 

AI, globalizáció, társadalmi változások és adaptivitás a fókuszban az „A Jövőnek van jövője 
SUMMIT” -on – a METU szakmai közreműködésével 

Budapest, 2026. június – A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) szakmai partnerként 
csatlakozik a „A jövőnek van jövője” SUMMIT rendezvényhez, amely 2026. június 4-én hozza 
össze a jövő társadalmi, gazdasági, technológiai, szervezeti és egyéni kérdései iránt érdeklődő 
vezetőket, szakembereket, kutatókat, civil és kreatív gondolkodókat. 

A Borealis Group nonprofit szervezetei, a Tehetség és Tudásközpont Alapítvány és a Professional 
Women’s Association szervezésében, a Borealis Consulting támogatásával megvalósuló 
esemény célja, hogy párbeszédet indítson a társadalmi és gazdasági átalakulások kihívásairól – 
különös tekintettel arra, hogyan formálják ezek a hatások a társadalmi együttműködést, a 
gazdasági döntéseket, a szervezeti működést, a vezetést és az egyéni cselekvőképességet. 

A METU részéről Dr. Naárné Dr. habil. Tóth Zsuzsanna Éva oktatási rektorhelyettes mond 
köszöntőt. 

A METU az együttműködés keretében egy önálló szakmai szekció házigazdája lesz, amely 
kifejezetten az innovációs és adaptív kultúrára, azon belül pedig a szervezeti tanulásra, vezetésre 
és a pszichológiai biztonságra fókuszál.  

A kerekasztal-beszélgetést a METU képviseletében Dr. habil Szabó Szilvia moderálja. 

A beszélgetés résztvevői a hazai üzleti és HR szakma meghatározó vezetői, akik egyben a METU 
HR Advisory Board tagjai is: 

• Dr. András Klára (EGIS) 

• Hinterstein Anikó (KPMG) 

• Magyar Miklós (VELUX) 

A panel olyan kérdéseket jár körül, mint mitől válik egy szervezet valóban adaptívvá, hol tanul 
egy szervezet a mindennapi működésben, és milyen kulturális, vezetési és működési minták 
segítik a változást. 

A SUMMIT sajátossága, hogy túlmutat a hagyományos konferenciaformátumon: Az előadások és 
panelbeszélgetések mellett World Café, workshop, improvizációs élményprogram és mini 
hackathon / co-creation lab is segíti a közös gondolkodást és a gyakorlati megközelítések 
keresését. 

Az együttműködés részeként a METU oktatói és hallgatói is aktívan bekapcsolódhatnak a 
programba, erősítve az egyetem gyakorlatorientált, piaci szereplőkkel szoros kapcsolatban 
működő oktatási szemléletét. 

A rendezvény várhatóan 100–150 fő részvételével valósul meg, és vezetőket, döntéshozókat, 
kutatókat, civil és gazdasági szereplőket, egyetemi szakembereket és hallgatókat, fejlesztőket és 
kreatív gondolkodókat szólít meg. 



 
 

 

„A Budapesti Metropolitan Egyetem számára kiemelt jelentőségű az olyan szakmai 
együttműködésekben való részvétel, amelyek közvetlen kapcsolatot teremtenek az oktatás és a 
munkaerőpiac között, és hozzájárulnak a jövő szakembereinek felkészítéséhez.” - mondta Dr. 
habil. Szabó Szilvia, a METU Emberi Erőforrások Tanszék vezetője. 

További információ: 
Esemény weboldal: https://summit.ttka.hu/ 
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